
Sondage YouGov France

Echantillon représentatif de la population 

adulte française (998 personnes)

Sondage réalisé sur internet entre le 19 et le 

22 juillet 2013 (méthode des quotats)

Total

LO, 

NPA, 

PCF et 

PG

PS, EE-

LV

Modem, 

UDI, RS
UMP FN 18-34 35-54 55+ Hommes Femmes

Echantillon pondéré 998 91 232 68 183 98 237 327 434 502 496

Echantillon brut 998 86 240 58 179 144 179 352 467 445 553

Si le parti politique dont VOUS vous sentez 

le plus proche, quel qu'il soit, se trouvait 

menacé de faillite pour quelque raison que 

ce soit, seriez-vous disposé(e) à  faire un 

don à  ce parti, ou préféreriez-vous vous 

abstenir ?
Je préférerai ne pas faire de don 72 65 80 79 60 71 63 76 73 70 73

Je serais disposé(e) à  faire un don 14 30 10 13 27 16 16 10 15 18 9

Ne se prononce pas 15 5 9 7 13 12 21 15 11 12 18

Nouvelle base 137 27 24 9 49 16 37 33 67 91 46

136 23 23 8 48 25 25 37 74 80 56

Vous avez indiqué être disposé(e) à  faire un 

don si le parti politique dont vous vous 

sentez le plus proche était menacé de faillite. 

Quel serait le montant, en euros, du don que 

vous seriez disposé(e) à  effectuer ? 

[Question ouverte recodée]

0-10 € 16 24 28 49 4 8 20 22 10 12 21

11 - 50 € 46 37 57 24 61 34 36 42 53 47 45

51-100 € 26 22 4 27 24 43 37 17 24 27 21

101 - 300 € 4 7 11 0 3 6 0 8 7 5 5

Plus de 301 € 8 12 0 0 8 8 6 13 6 8 7

Echantillon pondéré 998 91 232 68 183 98 237 327 434 502 496

Echantillon brut 998 86 240 58 179 144 179 352 467 445 553

Le gaz de schiste est une forme de gaz 

naturel présent dans les sols qui permet de 

produire de l’énergie. La France dispose de 

réserves de gaz exploitables, mais les 

méthodes d’exploitation qui existent 

actuellement sont polluantes. Certains pays 

ont autorisé l’exploitation du gaz de schiste, 

d’autres non. L’exploitation du gaz de 

schiste n’est pas autorisée en France 

aujourd’hui.

Seriez-vous favorable ou opposé(e) à  

l'autorisation d'exploiter le gaz de schiste en 

France ?

Opposé(e) 49 62 61 35 47 50 51 49 48 46 52

Favorable 25 26 23 36 34 32 18 23 30 33 16

Ne se prononce pas 26 12 16 29 19 18 32 28 22 20 32

Selon-vous, le niveau de vie moyen des 

retraités est-il supérieur ou inférieur au 

niveau de vie moyen des actifs?

Les actifs ont un niveau de vie moyen supérieur 

à  celui des retraités
63 69 67 59 78 66 57 52 75 62 65

Les retraités ont un niveau de vie moyen 

supérieur à  celui des actifs
21 16 24 31 18 22 18 31 15 22 20

Ne se prononce pas 16 14 9 10 4 13 24 18 10 16 15

Proximité partisane déclarée Age Genre
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Seriez-vous favorable ou défavorable à  ce 

que les retraités participent d'avantage au 

financement du système de retraite, au 

moyen d'une augmentation du taux de CSG?

Défavorable 68 69 70 61 80 80 48 62 83 67 69

Favorable 17 18 21 33 13 12 19 21 13 20 14

Ne se prononce pas 15 13 9 6 7 8 33 17 4 13 17

Parmi les sports suivants, lequel est, selon 

vous, le plus touché par le dopage ?

Le cyclisme 60 62 60 57 71 55 62 59 59 56 63

L'athlétisme 9 3 13 12 5 8 6 9 10 9 9

Le football 6 8 8 5 6 8 5 8 6 9 4

L'haltérophilie 6 8 6 11 5 5 4 6 7 6 5

Le rugby 2 3 1 6 1 2 4 1 1 2 1

La natation 1 2 1 0 1 3 1 2 1 1 2

Le tennis 1 0 0 2 1 1 0 0 2 1 1

Le basketball 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 1

Le judo 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0

Le ping pong 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

La boxe 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Le golf 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Aucun de ces sports 3 1 4 1 2 3 2 3 3 2 4

Ne se prononce pas 12 12 5 6 5 15 12 12 11 13 11

Vous arrive-t-il de lire votre horoscope, votre 

thème astral, ou d'autres analyses 

astrologiques, même de faà§on 

occasionnelle ?

Oui, cela m'arrive 57 45 63 72 64 59 49 56 62 46 68

Non, cela ne m'arrive jamais 39 50 35 26 35 40 41 39 36 49 28

Ne se prononce pas 4 5 2 2 1 2 10 5 1 5 4

Pensez-vous que l'horoscope, les thèmes 

astraux ou les analyses astrologiques sont 

tout à  fait vrais, qu'ils ont une part de vérité 

ou qu'ils n'ont aucune part de vérité ?

Oui, ils sont tout à  fait vrais 1 0 1 4 2 2 2 1 0 1 2

Oui, ils ont une part de vérité 25 20 28 37 29 22 26 23 26 20 30

Non, ils ne révèlent rien de vrai 66 72 67 51 65 70 60 65 70 72 60

Ne se prononce pas 8 7 4 8 5 5 12 11 4 8 8

Parmi les éléments suivants, lesquels vous 

semblent importants à  avoir dans un bureau 

? Veuillez sélectionner jusqu'à  deux 

réponses.

Une machine à  café 42 43 46 32 52 41 41 40 44 41 43

La climatisation 42 44 38 56 49 43 38 41 44 43 40

Un parking 18 14 21 24 19 12 12 16 23 16 20

Des supports lombaires 14 20 18 8 9 16 13 13 14 12 16

Un porte-manteau 11 13 8 15 12 8 6 11 14 9 13

Un micro-onde 9 7 8 10 8 12 10 6 10 6 12

De la décoration 8 3 10 7 8 9 10 8 6 7 8

Une bouilloire 6 4 7 5 6 5 4 8 6 4 9

Une douche 5 4 4 2 5 6 5 5 4 5 5

Une cuisine 3 6 2 3 3 7 3 2 3 3 3

Un lit 1 0 2 0 1 0 2 2 1 2 1

Rien de cela 6 5 6 3 3 6 8 7 5 8 4

Ne se prononce pas 6 2 3 2 3 8 9 6 3 6 5
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